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RIEF D FR IR X 15 R

HX3—2 BEYIERAY BLBEESNHEHEICET HEE1/1) i i REFE | VL
2lEsotE | BmES 13911001 BT S il | FRTEMh | AT RN A 30
SIERM O FinlZEET 51 SMERIHN
ﬁ;‘g TEREOBBOEILENDOKRES TREOHBESILNOKRES TERFEOBEBOBILNDORES TREFOHEBESEADRES
&5 X 4 B | Finh oD EERE ﬁa)jc‘é:'é X 4 TIRMNSDKE [ J‘JG)x‘é:é X 4 B | Lmhsotts J‘JG)jc‘é:'é X 4 Limhsnts | 5 J‘Jd)kéfé
(m) (m) (kN/m) B BE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
1 100kN/ %825 | 1.00 | 000 ~ 314 150.17 |3m%E#BA3| 0.00 ~ 1.04| 347 18.55 | 100kN/mi%x#825 | 1.00 | 1085 ~ 4445 150.17 |3mERBZB| 20.00 ~ 4445 347 1865
zhusn 1.00 | 314 ~ 1093 100.00 | ThLst | 1.04 ~ 1093| 3.00 16.05 Thist 1.00 | 6.00 ~ 1085 100.00| TN | 5,00 ~ 40.00| 3.00 16.05
2 100kN/m%E#Bz5| 1.00 | 000 ~ 332 15329 |3mEHBZB| 000 ~ 1.13| 3.62 18.83 | 100kN/m%E#B25 | 1.00 | 1069 ~ 4449 15329 |3m&E#BZB| 3000 ~ 4449| 3.52 18.83
s 1.00 | 332 ~ 1111| 100.00 | ThLs | .13 ~ 1111 3.00 16.05 Thist 1.00 | 6.00 ~ 1069 100.00| THLS | 5,00 ~ 30.00| 3.00 16.05
3 100kN/mM%#BZ25% | 1.00 | 0.00 ~ 292 146.27 |3mZEBZ S| 000 ~ 093] 3.41 18.24 | 100kN/m%#82% | 1.00 | 11.10 ~ 44.50 146.27 | 3mEBZB| 2000 ~ 44530 | 3.41 18.24
s 1.00 | 292 ~ 1| 100.00 | Thist | 093 ~ 10w 3.00 16.05 zhus 1.00 | 6.00 ~ 1110 100.00| THLSY | 5.00 ~ 40.00 | 3.00 16.05
4 100kN/m%#8 % % — -~ = — |3m&T#EAE| — ~ — — | 100kN/miZ#BZ % — - ~ — — | 3m%EBZS -~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 761 97.44 | =ns | 000 ~ 761|213 11.41 FhnLst 1.00 | 600 ~ 1014 97.44 | Fhst | 500 ~ 1014|213 11.41
5 100kN/mM%#8 % % — -~ = — |3m&x#EAB| — ~ — — — | 100kN/miZ#8Z % — - ~ — — | 3m%EBZS -~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 622 7809 | Enhs | ooo ~ 000 | 1.69 9.06 Thelst 1.00 | 600 ~ 7.26 78.09 | #nLS | .00 ~ 726 1.69 9.06
g 100kN/mM%E#8 % % — -~ = — |3m&x#EAB| — ~ — — — | 100kN/miZ#8Z % — - ~ — — | 3m%EBZS -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 4.58 57.15 | #hS | 000 ~ 000 1.568 8.48 Thist 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5715 | #hLSY | 5,00 ~ 5.00 | 1.58 848
100kN/mM%E#8 % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%E#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
ZhLlst ~ ZhLst ~ ZHLst ~ zhst ~
100kN/m%E#8 % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
ZFhLlst ~ ZhLlst ~ ZhnLst ~ Zhst ~
100kN/mM%#8 % % ~ 3mERBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEEZD ~
zhust ~ zhus ~ zhust ~ Fhst ~
100kN/m%#8 % % ~ 3mERBAD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEEZD ~
zhnust ~ zhust ~ zhust ~ Fhust ~
100kN/m%#8 % % ~ 3ImEBRD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEHEZD ~
zhnst ~ zhnst ~ zhus ~ Fhust ~
100kN/m%E#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
ZhLlst ~ ZhLst ~ ZhnLst ~ zhst ~
100kN/m%E#8% % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
ZhLlst ~ ZhLlst ~ ZHLlst ~ zhst ~
100kN/m%E#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM%#BZ% % ~ 3mEEBZD ~
zhust ~ zhst ~ zhust ~ zhust ~
100kN/mM%E#8 % % ~ 3ImEBRD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEHEZD ~
Fhnst ~ zhst ~ zhst ~ Zhst ~
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